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Министар унутрашњих послова Небојша Стефановић изјавио је да Саша Јанковић „опет
покушава да обмане грађане новим неистинитим информацијама и лажним кривичним
пријавама“, и подвукао да су „резултати избора показали да људи не желе на власти
тајкуне и бахате појединце чија је једина политика 'зграби за себе шта год можеш, баш
ме брига за Београђане'“.

  

  "Јанковић по ко зна који пут покушава да обмане грађане пласирањем нових
неистинитих информација и лажних кривичних пријава, како би заташкао свој изборни
неуспех и оправдао пораз кривицом некога другога, а не чињеницом да грађани Србије
и Београда не желе да их воде ни Ђилас, ни Јанковић, ни Јеремић, ни Велимир Илић, ни
Борко Стефановић, ни други слични њима" рекао је Стефановић.   

Министар је у изјави Танјугу рекао да није први пут да се Јанковић користи бестидним
лажима, баш као што је раније тврдио како се тобоже на Звездари и Врачару населило
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више од 15.000 хиљада људи, да би се на крају испоставило да је то само унапред
припремљен алиби за изборни крах који је на крају, заједно са Ђиласом и Јеремићем, и
доживео.

  

Додаје да и подаци, које је и МУП више пута износио, указују на чињеницу да је
статистички једино значајније одступање у броју нових грађана Београда било 2007. и
2008. године, када их је у главном граду пријављено 24.264, односно 22.023 грађана,
односно, у време када је ДС имала власт на свим нивоима и "то баш пред београдске
изборе, на којима се кандидовао Драган Ђилас".

  

"Број гласова које су Ђилас, Јанковић, Јеремић и Борко Стефановић изгубили од
председничких избора прошле године до данас, показује само да су Београђани
изгубили поверење у њих. И поред тога они очигледно не желе да прихвате чињеницу
да грађани Београда нису хтели да гласају за њих зато што не верују у њихове лажне
приче, измишљотине и преваре ", наводи Стефановић.
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Како каже, грађани не верују у њихове "вртиће који се распадају, преплаћене контејнере
који нису издржали ни две године, криминалне афере попут реконструкције Булевара
краља Александра“.

  

Затражио је од државних органа да што пре испитају наводе кривичне пријаве коју је
Јанковић данас поднео против њега и да о резултатима истраге што пре обавесте
јавност са свим детаљима - од тога да ли наведена лица, против којих је такође поднета
пријава, имају пребивалиште на тим адресама и од ког датума.

  

"Свој посао сам радио поштено и одговорно и нисам чинио било какво кривично дело,
већ сам се снагом идеја и радом борио за што већу подршку листи 'Александар Вучић -
Зато што волимо Београд'", истакао је Стефановић.

  

Додао је да ће, због лажи које је Јанковић изнео против њега, консултовати тим
адвоката око подношења кривичне пријаве против њега због лажног пријављивања.

  

(Агенције)

  

Видети још:

  

Саша Јанковић поднео кривичну пријаву против Бранка Ружића, Небојше
Стефановића и још 17 лица због "сумње да су извршили кривично дело
састављање нетачних бирачких спискова"
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